
 

IZVJEŠTAJ 

o učešću ministra unutrašnjih poslova Danila Šaranovića na 

sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Berlinskog procesa,  

London, Ujedninjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske,  

14-15. oktobar 2025. godine 

 

Delegacija Ministarstva unutrašnjih poslova, na čelu sa ministrom Danilom Šaranovićem, 

boravila je u službenoj posjeti Velikoj Britaniji od 13. do 16. oktobra i učestvovala je na 

sastancima u okviru Berlinskog procesa, na poziv ministarke unutrašnjih poslova 

Ujedinjenog Kraljevstva, Šabane Mahmud. 

Delegaciju ministra unutrašnjih poslova činili su: Petar Koprivica – državni sekretar, Marija 

Žugić – policijska inspektorka i Ivana Kovačević I sekretarka za unutrašnje poslove u Misiji 

Crne Gore u Briselu. 

Sastanku su prisustvovali ministri unutrašnjih poslova zemalja Zapadnog Balkana, 

predstavnici država članica Evropske unije i visoki zvaničnici Evropske komisije. 

 

Ovogodišnji sastanak ministara unutrašnjih poslova i sigurnosti, bio je prilika da se dodatno 

učvrsti regionalna saradnja kroz konkretne inicijative koje su podstakle povezivanje, 

mobilnost i zajedničke projekte među zemljama Zapadnog Balkana. 

 

Ministar Šaranović je u svom izlaganju naglasio da organizovani kriminal ne predstavlja 

samo kršenje zakona, već podriva temelje društva, ruši povjerenje građana u institucije i 

usporava ekonomski razvoj države. Istakao je da je riječ o globalnoj prijetnji koja ne poznaje 

granice i koja zahtijeva koordinisan, sinhronizovan i odlučan odgovor svih nadležnih 

struktura. Posebno je podvukao da je Crna Gora snažno posvećena jačanju svojih institucija, 

unapređenju vladavine prava i sprovođenju reformi koje imaju za cilj izgradnju moderne, 

profesionalne i otporne policijske službe. Naglasio je da je od ključnog značaja jačanje 

integriteta policije i drugih organa bezbjednosti, jer samo institucije oslobođene korupcije i 

nedozvoljenih uticaja mogu efikasno da se bore protiv organizovanog kriminala. Zaključio je 

da je cilj Crne Gore da izgradi sistem koji će trajno onemogućiti da kriminalne strukture 

ugroze institucije sistema. 

 

Na multilateralnom sastanku, kojim je predsjedavala ministarka Mahmud, a koji je bio 

posvećen unapređenju saradnje kroz Zajedničku radnu grupu za migracije (Joint Migration 

Task Force), ministar Šaranović je naglasio posvećenost Crne Gore jačanju regionalne i 

međunarodne saradnje u upravljanju migrantskim tokovima, uz puno poštovanje nacionalnih 

nadležnosti i evropskih standarda. 

 

Zaključeno je da je službeno putovanje u London bilo uspješno, jer je Crna Gora potvrdila 

svoju ulogu pouzdanog partnera u regionalnim i evropskim inicijativama, sa jasnim 

opredjeljenjem za jačanje institucija, vladavine prava i borbu protiv organizovanog kriminala. 

 

 

 

 




